

我市实施新冠疫苗序贯加强免疫接种

丹凤第一小学举办学雷锋主题活动

本报讯 (记者 刘 媛)2月28日,记者从市疾控中心了解到,为了进一步做好新冠病毒疫苗加强免疫接种工作,我市近日将对18岁以上人群开展序贯加强免疫工作。

据介绍,序贯加强免疫是不同技术路线的疫苗按照一定的接种时间间隔、接种剂次,为了在考虑其安全性的基础上所采取的一项免疫策略。一般针对常规容易对付的病毒或者疾病,单一的疫苗使用就足够了,但是对于一些变异性强又很难

对付的病毒,经常是采用序贯免疫的方式。

目前,我国新冠病毒疫苗共有3种:灭活疫苗(Vero)、腺病毒载体疫苗和重组蛋白疫苗(CHO),3种疫苗使用的技术路线不同。同源加强和异源加强最根本不同在于是否使用相同技术路线的疫苗。使用相同技术路线疫苗进行加强接种就是同源加强,使用不同技术路线疫苗进行加强接种就是异源加强。异源加强是通常所说的序贯加强接种;同源加强中,如果使用了不同厂家的同一技术路线疫苗,

就是替代,更通俗的说法叫“混打”。现有数据显示,两种序贯加强免疫组合方案可以大幅度提高受种者中和抗体水平,并且具有较好的安全性。凡全程接种国药中生北京公司、武汉公司、北京科兴公司灭活疫苗满6个月且未进行同源加强免疫的18岁以上人群,可进行序贯加强免疫接种。但已使用灭活疫苗完成加强针的人群以及已按照规定完成3针次CHO重组蛋白疫苗的人群,无需重复接种。市疾控中心提醒,同源加强免疫接种和

序贯加强免疫接种,选择其中一种就可以。目前,新冠病毒疫苗的接种仍然执行免费接种、自愿接种、愿接尽接的政策,全市所有新冠病毒疫苗接种点均可开展新冠病毒疫苗序贯加强免疫接种。接种疫苗时,要做好个人防护,携带身份证件、接种凭证,接种时,应如实向接种医生告知自己的健康状况,由接种医生判断是否有禁忌症,或者一些缓种的情况。接种疫苗后要留观30分钟,发生怀疑与疫苗接种有关的不良反应时,要及时向接种单位报告并就医。

本报讯 (白志鑫)为弘扬雷锋精神,2月28日,丹凤县第一小学开展“学习雷锋好榜样,争做新时代好队员”主题升旗仪式暨学雷锋活动启动仪式,共同致敬先锋,让雷锋精神在新时代闪光。

活动在庄严肃穆的升旗仪式中拉开序幕。40多名少先队员代表进行了雷锋精神宣讲,呼吁全体少先队员要学习雷锋精神,从我做起,从小事做起,培养学校是我家的主人翁意识。学校向学生们发出了学习雷锋的倡议,倡议同学们在家做个好孩子,在学校做个好学生,在社会做个好公民,尽自己的能力帮助身边的人。

此次主题升旗仪式,不仅让少先队员们接受了一次爱国精神洗礼,也引导他们学习雷锋精神,做一名积极助人、乐于奉献的新时代好少年。学校负责人表示,学校将以此次活动为契机,在3月“学雷锋活动月”中,传承弘扬雷锋精神,在校园中形成“人人学雷锋”的良好氛围。通过开展主题班会、办黑板报、手抄报比赛、唱学雷锋歌曲等实践活动,坚持“从我做起,从身边的小事做起”,养成良好的行为习惯,让雷锋精神在校内发扬光大。

商州消防为民解忧获赠锦旗

本报讯 (记者 肖 云)3月1日一早,78岁的房某赶到商州区消防救援大队,代表商运司经济适用房小区的300多名业主,为消防大队送上一面锦旗,锦旗上“人民至上首当先,消防救援冲上前”几个烫金大字格外显眼。

据房某反映,自己所居住的商运司经济适用房小区人员混杂,部分居民安全意识不强,将杂物、垃圾堆放在楼梯间,在院子乱停乱放私家车、摩托车,占用了公用空间,破坏了小区的环境卫生,造成个别消防通道堵塞,留下了一定的安全隐患。为此,他和几名业主找物业反映,物业及时清理了垃圾,对个别居民多次规劝,但这种现象却没有得到根本改善。

2月20日,房某通过电话向商州区消防救援大队反映了情况。接到电话后,大队消防监督人员第一时间赶到现场,经查证,发现该小区居民在楼道堆放杂物占用消防通道和消防车道属实。大队执法人员联合物业管理人,对部分楼层挨家挨户上门进行督促整改,通过法律法规和典型火灾案例进行耐心说教,当场劝阻部分业主清理了通道上的杂物。因堆放杂物业主比较多,消防监督人员当场对物业管理公司下发了《责令限期改正通知书》,并就具体消防隐患问题提出了向居民公告清理消防通道、消防车道规划划线标识并保持畅通的具体整改措施建议,督促物业按时按要求进行整改,保证小区的消防安全环境。

房某告诉记者,物业公司最近正在采取措施进行整改,小区的环境也得到了进一步的改善。为表达感激之情,这次特地向消防救援大队送来锦旗,感谢他们为群众安全保驾护航。

商州区消防救援大队防火监督员董少博提醒各小区业主:不要在消防通道堆放杂物,保持“生命通道”畅通;私家车严禁占用消防通道,避免发生火灾时影响消防车救援,延误救援最佳时机。同时,按照法律法规,禁止电动车进楼入户充电、停放、飞线充电等危险行为。对违反规定拒不整改的个人和单位,消防部门也会依据相关法律法规进行处罚。



2月24日,山阳县小河口镇退役军人服务站工作人员为辖区退役军人优抚对象采集和录入近期生活照片。为了切实做好退役军人优抚对象服务管理工作,小河口镇政府积极组织干部集中为退役军人优抚对象进行2022年年审,确保全镇农村籍退役军人优抚对象及时享受国家抚恤政策。(宁 坤 摄)

洛南检察院办理的行政非诉执行监督案入选最高检优秀案件

本报讯 (陈 涛)日前,最高人民检察院发布《关于表扬“土地执法查处领域行政非诉执行监督”专项活动优秀组织单位和优秀案件的通报》,洛南县人民检察院办理的“洛南县国土资源局申请执行刘某某没收建筑物、罚款决定检察监督案”入选优秀案件,办案经验及办案成效得到了上级机关充分肯定。

洛南县人民检察院在办理该类案件时,深入学习贯彻习近平生态文明思想、习近平法治思想,坚持精准监督、双赢多赢共赢的理念,主动与自然资源主管部门在土地执法查处领域加强沟通交流,加强与人民法院在受理、裁定、执行方式等方面的协作,充分发挥检察监督职能,办理了一批有影响、效果好的土地执法查处领域检察监督案件。

洛南县人民检察院在办案中将充分发挥优秀案例的示范、引领作用,认真学习借鉴其他优秀案例,不断树立精品意识,扩大实践成果,打造监督品牌。

商州交警大队整治乱停乱放

本报讯 (薛丹江)近日,商州交警大队围绕中心工作,从市民意见最多的车辆乱停乱放问题入手,集中开展市区道路交通安全秩序整治专项行动,按时间节点有力有序推进。

商州交警大队要求全体民警辅警要提高政治站位,强化责任担当,全警参战、全力以赴,根据整治道路科学调度、灵活调配警力,全面维护好辖区道路交通安全秩序,进一步紧抓重点违法行为为整治工作,加大动态巡逻和处罚力度,解决街、路乱停乱放和拥堵问题,确保整治效果。同时,倡导广大市民积极配合,文明开车,按规定停放,共同创造良好的道路交通秩序。



商洛交警支队主办

镇安人大办主动拆除历史遗留违法建筑

本报讯 (夏泽梅 李 翔)2月28日,镇安县人大常委会办公室主动参与、积极配合,联合县城管、电力、交警等部门,对位于城区宏华桥人家家属院外一处历史遗留违法建筑物进行拆除。

据了解,此处违法建筑物建于1992年,占地面积82.51平方米,是历史遗留下来未经规划审批的违章建筑。为深入贯彻落实市、县“两拆一提升”工作要求,县人大办积极联系县城管局,共同对该违法建筑物进行了拆除,助力了全县拆违工作的顺利进行。



2月28日,市市政园林管理部门工作人员在江滨大道给道路两旁的绿化带浇水,确保绿化树木茂盛生长。(田亚鹏 摄)

柞水连续4年荣膺全省信访工作先进县

本报讯 (陈 阳)近日,笔者从全省信访工作视频会议了解到,柞水县荣获2021年度全省信访工作先进县称号。这是柞水县继2018年度、2019年度、2020年度连续三年获得全省信访工作先进县后再次获得此项殊荣。至此,柞水县已连续4年荣获全省信访工作先进县称号。

近年来,柞水县认真落实上级关于信访工作的各项决策部署,改革完善制度、厘清压实责任、攻坚化解矛盾、妥当应对突变,努力提升信访工作规范化、标准化、智能化水平,全面推进“责任信访、阳光信访、法治信访、信用信访”建设,有效解决了一大批信访突出问题,赴市以上集体

访、进京访得到有效控制,呈现出走访总量下降、网上投诉上升、信访形势持续向好的态势,为全县社会大局和谐稳定作出了积极贡献。

2021年,柞水县信访工作以创建信访工作示范县为目标,全面做好信访秩序维护、重复信访治理、信访制度改革、基层基础建设等重点任务,着力减少越级上访,有效控制集体上访,取得了良好的效果,无到市以上集体访,无进京非接待场所上访,无群体性事件发生。“网上信访”跃居全省第六、全市第一,全市网上信访工作经验交流会在柞水召开;全国信访工作示范县创建工作

基本达标,柞水县被评为全市信访工作“三无县”、建党100周年庆祝活动期间信访工作先进县、全国信访工作示范县创建先进县,中央和省治理重复信访工作先进县、省市县领导包抓重点信访事项工作先进县、领导接待工作先进县、网上信访工作先进县、信访宣传工作先进县、信访制度改革先进县、驻京信访工作先进县;县信访局被国家机关事务管理局、财政部等四部委评为“节约型机关”,被市委评为“全市文明单位标兵”,被市委平安办评为“全市平安单位”;8名同志被评为全市先进个人,4名干部荣获全市业务标兵,2名信访干部被授

予三等功,干部余甜被评为全省最美信访干部。

2022年,柞水信访工作将抓好党的二十大信访工作这一条主线,围绕信访积案清零、重复信访清零两个重点,坚决扛起信访部门服务建设发展大局、维护社会和谐稳定四项职责使命,强力推进信访积案化解、深化信访制度改革、信访问题源头治理、信访服务保障、信访干部队伍建设的五项重点任务,建设法治信访、阳光信访、责任信访、信用信访、数智信访、人文信访,不断提升信访工作的满意度和公信力。

市公安局公开征集自然资源领域涉黑涉恶违法线索



商洛公安

本报讯 (商公宣)为深入推进全市公安机关打击整治“沙霸”“矿霸”等自然资源领域黑恶犯罪专项行动,鼓励社会各界及广大人民群众积极举报“沙霸”“矿霸”等自然资源领域涉黑涉恶违法犯罪线

索,2月16日,商洛市公安局发布了《关于悬赏征集“沙霸”“矿霸”等自然资源领域涉黑涉恶违法犯罪线索的通告》。

通告中,商洛公安机关对“沙霸”“矿霸”等自然资源领域涉黑涉恶违法犯罪线索的范围予以明确说明。包括无证开采、越界盗采、垄断矿产资源和非法采运河沙、开山洗沙的违法犯罪线索;以非法手段强揽矿山、采沙工程、霸占砂石资源,垄断市场经营的违法犯罪线索;以暴力或软暴力等非法手段强买强卖沙石、矿产品,以明显不同于

市场价格强行出售矿产及沙石的违法犯罪线索;国家公职人员和村“两委”干部以各种方式参与或包庇非法开采行为或为非法开采行为通风报信、充当“沙霸”“矿霸”保护势力的违法违纪线索;其他涉嫌非法采矿、采沙等自然资源领域违法犯罪线索。

据市公安局有关部门介绍,“沙霸”“矿霸”等自然资源领域涉黑涉恶违法犯罪,主要涉及《关于办理非法采矿、破坏性采矿刑事案件适用法律若干问题的解释》中的强迫交易罪、非法采矿罪、破坏性采

矿罪等,对其违法行为商洛公安机关将依法依规予以严厉打击和查处。为了畅通举报渠道,商洛公安机关鼓励广大群众举报情况、提供线索,可采取电话、信件、电子邮件、举报箱和来人举报等方式。

通告强调,对于提供线索的群众,经查实后,公安机关将根据《陕西省黑恶违法犯罪举报奖励办法》的有关规定给予1000元至2万元奖励,并对举报人信息严格保密;对泄露举报情况和打击报复举报人员的情况,一经查实,公安机关依法依规从严惩处。

定期献血更健康



商洛献血

抗病能力,还可刺激人体骨髓的造血器官,使其始终保持青春时期一样旺盛的造血状态,并能防止动脉硬化等心脑血管疾病,收到延年益寿的效果。据报

道,有人对66岁以上的332名曾献血者与同条件的399名未曾献血者存活率做了比较,结果显示献血者存活率显著高于未献血者,并且总量较多的存活年龄还较长。

定期献血可预防心脑血管疾病。有关专家对定期献血组26例、急性脑梗死患者组22例的血流变学各项均值做了比较,结果表明:定期献血组的全血黏度

血细胞比容、纤维蛋白原、红细胞电泳,均较正常值明显降低,而尤以血细胞比容最为明显,提示定期献血组的血液黏滞性下降;而急性脑梗死患者组的上述指标均较正常值高,提示脑梗死患者存在着高黏血症。因此,定期适量的献血会使血液黏滞性下降,对预防心脑血管疾病有积极意义。

定期献血可以降低血脂。人们由

于体力活动的减少和生活水平的提高,体内积存了越来越多的脂肪。好多人血脂长期处于较高的水平,俗称“血稠”。“血稠”的结果就是脂肪一层层地附着在人体的血管壁上,最后导致动脉硬化,血管弹性降低,形成心脑血管病。而定期献血,使血液自然稀释,血脂就会随着下降,也就减轻了动脉硬化的隐患。